



SEMMELWEIS EGYETEM

Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika

Igazgató: Dr. Réthelyi János egyetemi tanár

Intézkedési terv a 2023/2024 tanév első szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: SE Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika
Kar: SE ÁOK

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

A hallgatók szignifikánsan magasabb elégedettséget fogalmaztak meg a kari átlaghoz képest, a tantárgy iránti érdeklődés felkeltésével, a gyakorlatok hasznosságával, a Moodle felületünk minőségével és a tantárgy oktatásának átfogó értékelésével kapcsolatban. A továbbiakban is nagy hangsúlyt fektetünk az oktatásunk gyakorlati tudást elsajátító részére, a Moodle felületünk folyamatos fejlesztésén keresztül.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Visszajelzést kaptunk arra vonatkozóan, hogy a hallgatók több gyakorlati órát, a pszichoterápia képzésünk nagyobb hangsúlyát igényelnék. Intézetünkben folyamatosan, és az igényekhez mérten próbáljuk az előadások és gyakorlati / szemináriumi órák arányszámát a lehető legoptimálisabb arányban megállapítani, ami a tantárgy elsajátítását legjobban elősegíti.

Visszajelzést kaptunk arra vonatkozóan, hogy a Moodle felületünkön több információra is lenne igény. Klinikánkon a Moodle felületünk folyamatos fejlesztése zajlik, idén is tervezzük új pszichoterápiás videó anyagok feltöltését.

Visszajelzést kaptunk a külső helyszíneken történő oktatás nehezítettségére utazás, gyakorlati idő szempontjából. Fontosnak tartjuk, hogy az orvoscépzés során a tantárgy különböző aspektusaival, részterületeivel is megismerkedjenek a hallgatóink, melyeket az oktatásunkban résztvevő társhelyszíneken tudnak legjobban elsajátítani.

Visszajelzést kaptunk a szünetek hosszát illetően, amit időnként többnek tartanak a kelletnél.

Órarendünket folyamatosan változtatjuk, azonban eltérő igények jelennek meg gyakran a szünetek hosszával kapcsolatban, ennek csökkentését megfontolás tárgyává tesszük.

Pozitív visszajelzést kaptunk az online elérhető előadásaink kapcsán, melyekkel rugalmasabbá tesszük az oktatásunk, valamint a pszichoterápiás oktatásunk színvonalával kapcsolatban is. Továbbra is azon leszünk Klinikánkon, hogy a hallgatók számára értékes, hasznos és könnyen befogadható oktatási anyagokat készítsünk,



SEMMELWEIS EGYETEM

Pszichiátriai és Pszichoterápiás Klinika

Igazgató: Dr. Réthelyi János egyetemi tanár

valamint mutassunk be.

2024.02.26.

Az intézkedési tervet összeállította:

dr. Hajduska-Dér Bálint
egyetemi tanársegéd

Az intézkedési tervet jóváhagyta:


Dr. Réthelyi János egyetemi tanár,
igazgató